
Шановні кримчани, мешканці східних областей України! 

Державна служба зайнятості готова сприяти 

Вашому працевлаштуванню! 
 

У центрах зайнятості Вам допоможуть: 
    знайти роботу – тимчасову або постійну; 

    взяти участь у громадських або інших роботах тимчасового характеру; 

    пройти професійну підготовку, перепідготовку або підвищити свою 

кваліфікацію; 

    отримати статус безробітного та матеріальну допомогу на випадок безробіття. 

  

В усіх центрах зайнятості єдина база вакансій по Україні. 

Усі вакансії – у вільному доступі. 

  

Облік та реєстрація в центрі зайнятості здійснюється незалежно від 

зареєстрованого місця проживання чи перебування. 

Усі послуги – безкоштовні. 

  

Навіть якщо у Вас немає документів, в центрах зайнятості Ви можете 

отримати: 
    інформацію про вакансії, навчальні заклади, підприємства, установи, 

організації, з якими співпрацює служба зайнятості; 

    консультації та правову допомогу з питань працевлаштування або звільнення 

з роботи, отримання статусу безробітного, допомоги по безробіттю, інших послуг 

державної служби зайнятості; 

    рекомендації відносно вибору чи зміни професій, послуги з професійної 

орієнтації. 

  

Для внесення даних до Єдиної інформаційно-аналітичної системи 

державної служби зайнятості як шукача роботи та підбору підходящої роботи, 

Вам необхідно подати до центру зайнятості: 
    паспорт громадянина України або інший документ, що посвідчує особу; 

    облікову картку платника податків (ідентифікаційний код). 

  

Для отримання статусу безробітного та матеріальної допомоги 

по безробіттю Вам крім вищезазначених документів слід подати: 
    трудову книжку (або її дублікат чи довідку архівної установи про прийняття 

та звільнення з роботи), або документ, що підтверджує періоди зайнятості 

(наприклад, цивільно-правовий договір); 

    диплом або інші документи про освіту; 

    військовий квиток (у разі необхідності). 

  

Якщо Ви вже зареєструвалися в центрах зайнятості Донецької або 

Луганської області, Ви маєте право продовжувати отримувати соціальні 

послуги та допомогу по безробіттю у будь-якому іншому центрі зайнятості за 

місцем Вашого перебування. 

  
Компаніївський районний центр зайнятості 


